

## Протокол № 6 від 21.09.2017р.

### Засідання Громадської ради при Голосіївській районній в місті Києві державній адміністрації

03040, м. Київ, пр.-т. Голосіївський 42,  
велика актовa зала, початок 17:00

**Присутні:** Татарчук-Гірфанова Наталія Миколаївна, Юрченко Олександр Миколайович, Данилейко Микола Віталійович, Вутке Сергій Віталійович, Мироненко Євген Володимирович, Данилейко Василь Віталійович, Сьомик Вячеслав Анатолійович, Кияшко Олег Валерійович, Тітаренко Людмила Анатоліївна, Стефанович Станіслав Борисович, Пальчикова-Козуб Льоля Олександрівна, Іванюк Анна Леонідівна, Коробко Євген Ілліч, Рудич Ігор Іванович, Мельников Ігор Юрійович, Машько Андрій Анатолійович, Скрипаль Юрій Ігорович, Шибко Іван Станіславович, Яциняк Маркіян Михайлович, Петров Сергій Віталійович, Бондар Сергій Вікторович, Чистякова Анастасія Олександрівна.

Голова громадської ради Юрченко Олександр, розпочав засідання громадської ради при Голосіївській районній в м. Києві державній адміністрації та проінформував що з 35 членів громадської ради на засідання присутні 22 особи, таким чином оскільки є кворум і ми можемо спокійно працювати.

Голова громадської ради Юрченко Олександр Миколайович запропонував наступний порядок денний:

Порядок денний на засідання 21.09.2017р.

1. Запросити Полторак Г.М. стосовно школи 273, та ліцею №59 (Доповідач Мироненко Є.)
2. Провести обстеження будинків (Доповідач Кияшко О.)
3. Посвідчення членів ГР (Доповідач Юрченко О.)
4. Звірка будинкових лічильників ХВП (Доповідач Льоля Олександрівна)
5. Каналізація Ушакова (доповідач Старкова Анастасія)
6. Питання стосовно дорожніх знаків (Доповідач Юрченко О.)
7. Школа №186 тир (Доповідач Льоля Олександрівна)
8. Питання стосовно платної парковки біля ВДНХ, ТРЦ «МАГЕЛАН», та біля музею «Пирогів» (Доповідач Коробко Є.)
9. Різне.

1. По першому питанню Юрченко Олександр запропонував в зв'язку з відсутністю на засіданні начальника управління освіти Полторак Г.М.,

дане питання відправити назад до контрольної комісії з питань освіти, та в наступну середу 27.09.17р, запросити всіх представників відповідної контрольної комісії та представників РУО, та РДА на засідання правління, для подальшого з'ясування та вирішення питання.

2. По другому питанню виступив Кияшко О.В., та зазначив що дане питання розглядала контрольна комісія з питань благоустрою та винесла своє рішення і має відповідний протокол, проте головою громадської ради було запропоновано і винесене на голосування питання стосовно огляду технічного стану будинку за адресою: вул. Васильківська 19/15 контрольною комісією з питань ЖКГ та запросити Кияшко О.В., як доповідача:  
За 16, утримались 3, н/г 3 – рішення прийнято.
3. Голова громадської ради доповів про необхідність створення посвідчень членів громадської ради, та дав доручення Мельникові І. Ю., на наступне засідання розробити та представити на розгляд членів громадської ради макети посвідчень.  
За дане питання голосували:  
**За 18, утр.1, н/г 3.- рішення прийнято**
4. Виступила: Пальчикова-Козуб Льоля Олександрівна та зазначила що, для встановлення будинкових лічильників ХВП на Голосіївський район на цей рік виділено суму в розмірі 1,700000 грн. Та разом з членами громадської ради прийнято рішення про направлення інформаційного запиту до Голосіївської РДА, стосовно того в які будинки такі лічильники були встановлені, та на яку суму.  
За дане питання голосували:  
**За 18, утр.1, н/г 3.- рішення прийнято.**
5. Виступив: Євген Мироненко стосовно каналізації на вул. Ушакова (її відсутності), член громадської ради Вутке Сергій запропонував Мироненку Є. розробити текст звернення та надати голові громадської ради на підпис, також з даного питання зробити об'єднане засідання контрольних комісій з питань ЖКГ та благоустрою, узгодити текст звернення та венести його для голосування на найближчому черговому засіданні громадської ради.  
За дане питання голосували:  
**За 19, утр.0, н/г 3.- рішення прийнято.**
6. Виступив: Юрченко О. та доручив контрольній комісії з питань транспорту на наступне чергове засідання громадської ради, розробити та подати на розгляд членів громадської ради, проект звернення що до встановлення пішохідного переходу перетину вулиць О.Кошового та Голосіївської, Ушакова, Добрий шлях, та Цимбалового Яру.

За дане питання голосували:

**За 18, утр.1, н/г 3.- рішення прийнято.**

7. Виступила: Пальчикова-Козуб Льоля Олександрівна та проінформувала стосовно тирю який знаходить на території школи № 186, за адресою вул. Сеченова №8, голова громадської ради запропонував дане питання доопрацювати до наступного засідання громадської ради розглянути на засідання профільної контрольної комісії з питань освіти, на неї запросити представників школи №186, РУО, та секретаря громадської ради Коробко Є.

За дане питання голосували:

**За 17, утр.1, н/г 4.- рішення прийнято.**

8. Виступив: Коробко Є. з наступною інформацією стосовно платних парковок біля ВДНХ, ТРЦ « МАГЕЛАН», та біля музею «Пирогів», членами громадської ради прийнято рішення дане питання доопрацювати на найближчому засіданні контрольної комісії з питань транспорту та контрольній комісії з співпраці з правоохоронними органами, отримати від державних структур план схеми даних парковок, та зробити об'їзд вище зазначених місць. Та відповідні інформаційні запити озвучити та затвердити на загальному засіданні громадської ради

**За 17, утр.0, н/г 5.- рішення прийнято**

9. В різному виступив: голова контрольної комісії з питань освіти Скрипаль Ю., та зазначив що, терміново необхідно створити комісію з питань приведення у відповідний стан прибудинкової території ДНЗ № 764 та запросити на неї представників РУО.

Також з питанням стосовно нового члена громадської ради виступив Петров С., на що було прийнято рішення на наступне засідання громадської ради запросити наступного члена громадської ради за списком( відповідальний секретар громадської ради Коробко Є.)

Виступив: Юрченко О. на цьому порядок денний вичерпаний, засідання закрито.

Голова громадської ради

Секретар громадської ради

\_\_\_\_\_  
Юрченко О. М

\_\_\_\_\_  
Коробко Є. І.